



arkkitehtikilta

Pöytäkirja 16/2024

Aalto-yliopiston Arkkitehtikilta ry

Hallituksen kokous 16/2024, 8.4.2024, klo 17:00.

Paikka: K102, Otakaari 1 A, 02150 Espoo

Paikalla:

Puheenjohtaja Kasper Luoma

Yhteisövastaava Aino Roiha

Sihteeri Kerttu Kontinaho

Rahastonhoitaja Emilia Tattari

Hupimestari Ida Korhonen

Hupimestari Minttu Niinivuori

Fuksikapteeni 2024-2025 Eliel Kytömäki

Fuksikapteeni 2024-2025 Mirka Pellikka

Opintovastaava Antero Heino

Tilava Majava Ronja Karvonen

Yrityssuhdevastaava Matleena Sirviö

Häirintäyhdyshenkilö/ Wappumestari Elian Salmimaa

Häirintäyhdyshenkilö/ AO-tirehtööri Leo Jussila

Hanna Koskela

Helinä Leppäjärvi

Noelia Bejarano

Emilia Heino

Poissa:

Tiedottaja Boglarka Veres

Kansainvälisyyskapteeni 2024-2025 Anni-Emilia Helin

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:03.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksytään muutoksin kokouksen työjärjestykseksi.

Lisätään kohta yhdeksän (9) AO-tirehtöörin vierailu.
Käsitellään kohdat järjestyksessä
1,2,3,4,5,9,8,6,7,10,11,12,13,14,15.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Minttu Niinivuori ja Anni-Emilia Helin.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Minttu Niinivuori ja Antero Heino.

5. Ilmoitusasiat ja posti

5.1. Posti

Hallitus käy läpi saapuneen postin.

Postissa saapunut Arkkitehti 2/2024 -lehti.

5.2. Hallituksen jäsenten kuulumiskierros

Hallituksen jäsenet kertovat kuulumisensa.

Koneelle kaatunut vettä, hidastaa hommia. Pienoismallit edistyy. 3D-printteri jauhaa. Maasto ja pienoismalli yhdistetty. Kriisi. Merihaka edistyy hitaasti, mutta varmasti. Hernesaari valmistunut. Elämykset edellä ja koulu perässä. Retriittiä pukkaa.

5.3. Muut ilmoitusasiat

Hallitus käy läpi muut ilmoitusasiat.

Vuosikokous 10.4.

Siirrytään kohtaan yhdeksän (9) AO-päivien kuulumiset.

6. Sektorit

Hallitus ottaa tiedoksi sektoreiden asiat ja päättää mahdollisista sektoreiden toimintaan liittyvistä asioista.

6.1. Hallintosektori

6.1.1. Ilmoitusasiat

Puheenjohtaja:

Killtojen teltojen paikkoja 30.4. aamun tilaisuuksiin selvitetty muiden puheenjohtajien kanssa. AK teltta tulossa lähelle A-siiven marmoripihaa, koska laitoksen Wappusimat klo 10.

Laitoskokous 10.4.

EASA tulossa esittäytymään kiltakahveille 11.4.

Fyysikkokillan kanssa keskusteltu telttojen yhteiskuljetuksesta Ullanlinnanmäelle 1.5.

Teltan printit tilattu.

Rahastonhoitaja:

Ei ilmoitusasiaa.

6.1.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

6.2. Yhteisösektori

6.2.1. Ilmoitusasiat

Yhteisövastaava:

Maik kokousti viime sunnuntaina. Kokouksessa käsitelty sääntöjen uudistusta.

AKxPT Wappispåra-liput menivät kuumille kiville.

Kulttuuritoimikunnan yhteislähdössä polyteknikkojen orkesterin kevätkonsertiin ei osallistujia.

Kiltakahvit järjestetään ensi torstaina.

6.2.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

6.3. Viestintäsektori

6.3.1. Ilmoitusasiat

Sihteeri:

Raatikarwan lisähankinta tapahtuu keskiviikkona.
Pöytäkirjoja tulostettu allekirjoitettavaksi.

Tiedottaja: Ei kuulumisia.

- 6.3.2. **Päätösasiat**
Sihteeri myöntää kaikille hallituksen
Julkkumyyjille tarran.

6.4. **Yrityssuhdesektori**

- 6.4.1. **Ilmoitusasiat**
Yrityssuhdevastaava:
Tiilikahvien päivä on päätetty ja tila varattu (22.4).

- 6.4.2. **Päätösasiat**
Yritetään hommata Wapuksi sponsoreita Ullanlinnan
Wappubrunssille.

6.5. **Tapahtumasektori**

- 6.5.1. **Ilmoitusasiat**
Hupimestarit:
Tilavaraukset auenneet tänään. Tilavarauksia tehty.
Syksyn tapahtumista sovittu. Sitsiapprot ensiviikolla.
Valkohaalarit peruttu koska muuilla osallistujatahoilla
muuta menoa. Ostettu kausivaloja.

- 6.5.2. **Päätösasiat**
Ei päätösasioita.

6.6. **Uudet opiskelijat-sektori**

- 6.6.1. **Ilmoitusasiat**
Fuksikapteenit:
Arkkitehtikillan fuksit siirtyivät perjantaina limboon
viininpunaisen illan seurauksena. Huomenna Wapunvienti.
ISO-vaihto seuraavana viikonloppuna.

Kansainvälisyyskapteeni:
Tavattu ensimmäistä kertaa BIGien kanssa. Meni hyvin.
Pienimuotoista tutustumista ja tapahtumien suunnittelua
yhdessä.

- 6.6.2. **Päätösasiat**
Ei päätösasioita.

6.7. Tilasektori

6.7.1. *Ilmoitusasiat*

Tila- ja Majavastaava:

Avaintilannetta uuteen varastoon selvitelty. Pääsyoikeudet sinne on lisätty joihinkin kilta-avaimiin, mutta on epäselvää mistä avaimista on kyse. Majasäätiön kanssa suunniteltu päiviä, jolloin edistetään paljua.

6.7.2. *Päätösasiat*

Avaimia pitää päivittää.

6.8. Edunvalvontasektori

6.8.1. *Ilmoitusasiat*

Opintovastaava:

Kysytty laitoskahvien päivämäärää toivottu toukokuun puoleenväliin, sekä Flinga taulu on tehty. Häryt kokouksessa kertomassa toiminnasta.

6.8.2 *Päätösasiat*

Ei päätösasioita.

7. **Julkun 50h-skaban voittopalkinto**

Hallitus valitsee Julkun 50h-skaban palkinnon.

Esitys: Palkinnoksi valitaan 30 pulloa skumppaa.

Päätös: Esityksen mukaan.

Siirrytään kohtaan kymmenen (10) "Talous".

8. **Häirintäyhdyshenkilöiden vierailu**

Killan häirintäyhdyshenkilöt vierailevat kokouksessa kertomassa toiminnasta.

Häirintäyhdyshenkilöt kertoivat toiminnasta, tavoitteesta ja toiminnan kehittämisestä.

Elia Salmimaa ja Leo Jussila poistuvat ajassa 17:19.

Siirrytään kohtaan kuusi (6) "Sektorit".

9. **AO-tirehtöörin vierailu**

Hallitus ottaa tiedoksi AO-päivien järjestelyjen tilanteen.

AO-päivät lähestyvät. Valmistelut etenevät, majoitusta suunniteltu ja päivämäärä työnalla.

Siirrytään kohtaan kahdeksan (8) "Häirintäyhdyshenkilöiden vierailu".

10. Talous

Hallitus käsittelee sektorikohtaisesti mahdolliset hyväksyttävät laskut ja ottaa tietoon muut talouteen liittyvät asiat.

Saapuneet laskut:

AYY

Tilavuokra Jämeräntaival 6 varasto 570€

Saapuneet kulukorvaukset:

Yhteisösektori:

Aarne Autio

Julkku Masterclass tarjoilut kiltiksellä 27,54€

UO-sektori:

Mai Kovanen

Viininpunaisen illan tarvikkeita 39,22€

Ansa Pyykönen

Viininpunaisen illan tarjoiluja 93,12€

Päätös: Hyväksytään saapuneet laskut ja kulukorvaukset.

11. Vuosijuhlaedustukset

Hallitus lähettää edustajia vuosijuhlille.

3.5.2024 Eld fest: Kasper Luoma ja Aino Roiha

18.5.2024 AYY 14: Aino Roiha

12. Uudet jäsenet

Hallitus hyväksyy uusia henkilöitä killan jäseneksi.

Ei uusia jäsenhakemuksia.

13. Muut esille tulevat asiat

Hallitus käsittelee muut esille tulevat asiat.

Keskusteltiin Arkkitehtikillan tervehdyksestä NuDe:n Student Guideen.

Hanna Koskela, Helinä Leppäjärvi, Noelia Bejarano ja Emilia Heino poistuvat ajassa 17:54.

Keskusteltiin hallituskuvan ottamisesta.

14. Seuraava kokous

Hallituksen seuraava kokous on maanantaina 15.4.2024 klo 15:00.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:09.